



## 2021年5月12日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨就巴勒斯坦恐怖主义团体，首先就是哈马斯，在过去两天里对以色列实施的最新恐怖行为最紧急地致函如下。

2021年5月10日星期一上午以来，巴勒斯坦恐怖主义团体从加沙地带向以色列平民区以及耶路撒冷、特拉维夫、阿什凯隆和阿什杜德等以色列各地一些大都市地区发射了1500多枚火箭弹。这些袭击已导致7人死亡，其中包括一名16岁女孩及其父亲和一名6岁男孩，有数百人受伤。截至今日，数以百万计的以色列平民受到这些恐怖主义组织的无情袭击，被迫留在避难所。学校和幼儿园受到威胁而关闭，一枚火箭弹击中了阿什凯隆的一所学校。

哈马斯这个得到伊朗支持、经国际社会指认的恐怖主义圣战团体，对这些杀戮袭击负责。不分青红皂白的火箭弹发射构成了双重战争罪，因为这种行为不仅把以色列平民作为目标，而且是从加沙平民居民区和民事机构内发射火箭弹。哈马斯故意将其恐怖主义设施放置在平民区的心脏地带，包括在多层建筑内，恣意妄为地利用当地巴勒斯坦人作为人盾。

而且，哈马斯还将自己标榜为“耶路撒冷和圣地的捍卫者”。这当然是谎言。显然，哈马斯预谋了此番暴力和恐怖主义升级活动，并乐意以双方伤亡为代价，以便在政治上壮大自己。

以色列已为防止任何动乱和暴力采取了影响深远的缓解措施，包括禁止犹太人在圣城日进入圣殿山、改变计划在那天举行的游行的路线。巴勒斯坦恐怖主义分子的回应却是加大恐怖行动力度，向耶路撒冷以及以色列各地其他城市发射了数百枚火箭弹和导弹。

以色列继续确保穆斯林在圣殿山的礼拜自由。每年都有数十万穆斯林访问圣殿山，这一现状没有改变，也不会改变。

最新这一轮局势升级给无数的无辜平民造成巨大痛苦，是巴勒斯坦人在巴勒斯坦权力机构高层授意下正在进行的煽动运动的直接后果。这种不负责任的可惜



行为利用宗教恐惧在以色列各地煽起暴力火焰。可怕的是，巴勒斯坦领导层选择以这种方式施加影响力。

以色列国对局势升级不感兴趣，但以色列有权利和义务捍卫本国人民和主权，将继续大力这样做。

促请国际社会明确无疑地谴责加沙地带恐怖主义团体对以色列平民和居民点的不分青红皂白袭击，并支持以色列的基本自卫权。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

以色列驻美国和联合国大使

吉拉德·埃尔丹(签名)

---